
COMPONENTI 
RICAMBIO PER PEDANE
REAR SET SPARE PARTS                      



58

M8x20

M8x45

M8x20

M8x25

75 mm

M8x20

M8x40

M8x20

81 mm

M8x25

RFTR245

RFTR247

RFTR248

RFTR246

RFTR249

RFTR251

RFTR252

RFTR250

€ 28,00

€ 28,00

€ 28,00

€ 28,00

€ 43,00

€ 43,00

€ 43,00

€ 43,00

REAR SET SPARE PARTS                      
COMPONENTI RICAMBIO PER PEDANE

Poggia piede fisso
Fixed footpeg

Poggia piede fisso + vite M8x20 
Fixed footpeg + bolt M8x20

Poggia piede fisso + vite M8x25 
Fixed footpeg + bolt M8x25

Poggia piede fisso + vite M8x45 
Fixed footpeg + bolt M8x45

Poggia piede fisso + vite testa cilindrica M8x20 
Fixed footpeg + vite testa cilindrica M8x20 

a pezzo - for piece

a pezzo - for piece

silver
silver

Colori disponibili - Available colours:

Codice - Code

Codice - Code

Poggia piede snodato + vite M8x20 
Folding footpeg + vite M8x20 

Poggia piede snodato + vite M8x25 
Folding footpeg + vite M8x25 

Poggia piede snodato + vite M8x40 
Folding footpeg + vite M8x40 

Poggia piede snodato + vite testa cilindirca M8x20 
Folding footpeg + vite testa cilindirca M8x20 

Poggia piede snodato 
Folding footpeg

rosso
red

nero
black

silver
silver

cobalto
cobalt

oro
gold

Colori disponibili - Available colours:



59

M8x20

M8x45

M8x20

75 mm

M8x25

HIGH
GRIP

RFTR189

RFTR32

RFTR178

RFTR45

€ 19,00

€ 19,00

€ 19,00

€ 19,00

a pezzo - for piece

REAR SET SPARE PARTS                      
COMPONENTI RICAMBIO PER PEDANE

Codice - CodePoggia piede fisso
Fixed footpeg

Poggia piede fisso + vite M8x20 
Fixed footpeg + bolt M8x20

Poggia piede fisso + vite M8x25 
Fixed footpeg + bolt M8x25

Poggia piede fisso + vite M8x45 
Fixed footpeg + bolt M8x45

Poggia piede fisso + vite testa cilindrica M8x20 
Fixed footpeg + vite testa cilindrica M8x20 

Colori disponibili - Available colours:

nero
black

FINE SERIE · END STOCK



60

 FTR507

 FTR704

 RFTR244*

 FTR508€ 26,00 € 26,00

€ 26,00

€ 52,00

REAR SET SPARE PARTS                      
COMPONENTI RICAMBIO PER PEDANE

rosso / red verde / greennero / blacksilver / silvercobalto / cobalt

Supporto poggiapiede
Footpeg holder

rosso / red

rosso / red

rosso / rednero / black

nero / black

nero / blacksilver / silver

silver / silvercobalto / cobalt

silver / silver

Supporto poggiapiede lato freno
Footpeg holder brake side

Supporto poggiapiede lato cambio 
Footpeg holder shift side

a kit - for kit

Kit supporti poggiapiedi "UP&DOWN" per avere più combinazioni di regolazione (escluse viti di fissaggio) 
Supports kit for footpegs “UP&DOWN” to allow multiple combinations (fitting bolts not included)

a pezzo - for piece

a pezzo - for piecea pezzo - for piece

* Verificare compatibilità / Always check compatibility 



61

0 0 2.8 0

32

0

15.9

0 0
029.4

014.9

Ø 
16

 m
m

26 mm

Ø 
12

 m
m

20 mm

 FTR760  FTR690V005M8020ZB€ 5,50 € 0,50 € 5,00
Vite per FTR507 / FTR508
Bolt for FTR507 / FTR508

Vite per FTR704 / RFTR244
Bolt for FTR704 / RFTR244

Vite per FTR507 / FTR508
Bolt for FTR507 / FTR508

REAR SET SPARE PARTS                      
COMPONENTI RICAMBIO PER PEDANE

Esempi di possibili configurazioni / Examples of possible configurations:



62

 FTR796

 FTR419SIL

 FTR470

 FTR468NER  FTR469NER

 FTR795

 FTR418SIL

 FTR471

€ 43,70

€ 42,00

€ 43,70

€ 42,00

€ 39,50 € 39,50

€ 23,00 € 23,00

REAR SET SPARE PARTS                      
COMPONENTI RICAMBIO PER PEDANE

Paratacco in carbonio "White R" 
Carbon heel guards “White R"

Paratacco in alluminio 
Aluminium heel guards

Paratacco in carbonio "White R" 
Carbon heel guards “White R”

Paratacco in alluminio 
Aluminium heel guards

Paratacco in carbonio 
Carbon heel guards

Paratacco in carbonio 
Carbon heel guards

Paratacco in magnesio 
Magnesium heel guards

Paratacco in magnesio 
Magnesium heel guards



63

Aluminium

32mm17mm

Aluminium

RFTR52

FTR290 FTR799

RFTR214SILRFTR213SIL

RFTR156RFTR154

FTR429FTR236

€ 15,00

€ 9,00 € 15,00

€ 36,00 € 36,00

€ 34,00 € 34,00

€ 8,50 € 8,50

€ 29,00 € 29,00

REAR SET SPARE PARTS                      
COMPONENTI RICAMBIO PER PEDANE

Puntalino 
Front toe peg

Supporto puntalino
Toe peg holder

Supporto puntalino
Toe peg holder

Puntalino snodato
Folding front toe peg 

Puntalino snodato
Folding front toe peg 

Puntalino snodato
Folding front toe peg 

Puntalino snodato
Folding front toe peg 

Uniball
Fem M6 dx   VAR1095
Fem M6 sx   VAR1076

Uniball 
Mas M6 dx   VAR1036
Mas M6 sx   VAR1077

Millerighe 
Gear shift arm

Millerighe 
Gear shift arm



64

mm 100 FTR741
mm 110 FTR734
mm 120 FTR742
mm 130 FTR495
mm 140 FTR518
mm 155 FTR 75
mm 165 FTR 252
mm 180 FTR 184
mm 190 FTR 62
mm 197 FTR 97
mm 205 FTR 163
mm 220 FTR 238
mm 240  FTR 32

mm 85 FTR 669
mm 100 FTR 666
mm 130 FTR 644
mm 145 FTR 546
mm 165 FTR 329
mm 175 FTR 228
mm 190 FTR 56

RFTR128RFTR93 € 14,50 € 14,50

€ 16,00€ 16,00

REAR SET SPARE PARTS                      
COMPONENTI RICAMBIO PER PEDANE

Interruttore stop idraulico (M10 x 1)
Hydraulic stop switch (M10 x 1)

Alluminio - Aluminium Inox - Stainless Steel

Interruttore stop idraulico (M10 x 1,25)
Hydraulic stop switch (M10 x 1,25)


